Παράδειγμα 3
Η Βιομηχανική επιχείρηση ΑΛΦΑ ΩΜΕΓΑ Α.Ε. παράγει 4 ειδών προϊόντα, τα  Α, Β, Γ και  Δ όπως εμφανίζονται παρακάτω:  
	
	ΣΥΝΟΛΟ
	Προϊόν Α
	Προϊόν B
	Προϊόν Γ


	Προϊόν Δ


	Πωλήσεις
	
	23.250τεμ x 1.20
	12.120τεμ x 0,82 
	48.563τεμ x 0,95
	19.325 τεμ x 1.52


	Αναλωθείσες Α ύλες
	
	10825
	6800
	31250
	18321

	Άμεση εργασία
	
	2625
	5965
	8900
	7245

	Γ.Β.Ε.
	
	1721
	1139
	2300
	1352

	
	
	
	
	
	


Ζητείται :

· Το κόστος παραχθέντων και πωληθέντων

· Το μικτό Αποτέλεσμα 

· Το ποσοστό επί των πωλήσεων

· Το ποσοστό (κέρδους ή ζημίας) επί συνολικών πωλήσεων

· Το ποσοστό επί συνολικών κερδών

· Ποιες αποφάσεις θα πρέπει να πάρει η επιχείρηση ;

	
	Προϊόν Α
	Προϊόν Β
	Προϊόν Γ
	Προϊόν Δ


	Σύνολο

	Πωλήσεις
	27.900
	9.938,4
	46.134,85
	29.374
	113.347,25

	Αναλωθείσες Α΄ύλες
	10.825
	6.800
	31.250
	18.321
	67.196

	Άμεση Εργασία
	2.625
	5.965
	8.900
	7.245
	24.735

	Γ.Β.Ε.
	1.721
	1.139
	2.300
	1.352
	6.512

	Κόστος Παραχθέντων & 

Πωληθέντων
	15.171
	13.904
	42.450
	26.918
	98.443

	Μικτό αποτέλεσμα (κέρδος ή 

ζημία)
	12.729
	-3.965,6
	3.684,85
	2.456
	14.904,25

	Ποσοστό επί των πωλήσεων
	45,623%
	-39,901%
	7,987%
	8,361%
	

	Ποσοστό (κέρδους ή ζημίας) 

επί συνολικών πωλήσεων
	11,230%
	-3,498%
	3,250%
	2,166%
	

	Ποσοστό επί συνολικών 

κερδών
	85,405%
	-26,607%
	24,723%
	16,478% 
	99.998


